
La chasse aux oeufs   

Corrigé 

 

 
Combien d’œufs étaient cachés au total dans ces trois locaux? 
Démarche :  327 = 327 

        12 dizaines = 120 

        153 = 153 

        2 centaines = 200 

Réponse : Il y avait 800 œufs cachés dans ces trois locaux. 

 

Démarche : La moitié de 800 = 400 

400 – œufs rayés = ?  

 

 

 

Réponse : Il y a 247 œufs qui ont été cachés à la bibliothèque de l’école                  

327                       
120             
153                           
200                        
800 

+ 
Prendre note que 

l’enfant peut 

également faire les 

additions deux à la 

fois… 

 

400                               
153  (œufs rayés)                           
247 

- 


